
Oferta comercială pentru asigurarea lucrărilor de Construcții și Montaj 

Compania „MGP Broker” S.R.L Vaă  propune spre examinare oferta privind Asigurarea  riscurilor

de constructții - montaj.

Asigurarea  este  baza  stabilitaă tții  financiare  a  oricaă rei  afaceri  sț i  principalul  instrument  de

management ar riscului pentru protejarea acesteia îîmpotriva circumstantțelor critice neprevaă zute.

    Asigurarea riscurilor de constructții - montaj constaă  îîn protejarea intereselor patrimoniale sț i

financiare ale asiguratului legate de:

- Detținerea,  folosirea,  gestionarea  bunurilor  aflate  îîn  limitele  terenului  de  constructție
(atribuite  unui  obiect  de  constructție)  sț i  destinate  constructției  sț i  montaă rii  paînaă  la  darea îîn
exploatare a obiectului de constructție.

- Recuperarea  prejudiciului  cauzat  persoanei  sț i/sau  bunurilor  tertțului  la  executarea
lucraă rilor de constructții-montaj, de dare îîn exploatare sț i pe parcursul perioadei de exploatare
pe garantție.

- Angajamentele  de  garantție  de  dupaă  darea  îîn  exploatare  privind  functționarea
neîîntreruptaă  a obiectului de constructție edificat.

Obiectul  asigurării:  conform  Conditților  de  asigurare  sunt  interesele  patrimoniale  ale

Asiguratului, legate de:

 Detținerea,  folosirea,  gestionarea  bunurilor  aflate  îîn  limitele  terenului  de  constructție

(atribuite unui obiect de constructție) sț i destinate constructției sț i montaă rii paînaă  la darea îîn

exploatare a obiectului de constructție:

 edificii sț i constructții;

 masțini sț i piese de schimb pentru ele;

 materiale, utilaje sț i alte bunuri;

 claădiri sț i constructții provizorii, tehnica de constructție, mecanismele de constructție sț i

transportare.

 Recuperarea  prejudiciului  cauzat  persoanei  sț i/sau  bunurilor  tertțului  la  executarea

lucraă rilor  de  constructții-montaj,  de  dare  îîn  exploatare  sț i  pe  parcursul  perioadei  de

exploatare pe garantție.

 Angajamentele de garantție de dupaă  darea îîn exploatare privind functționarea neîîntreruptaă  a

obiectului de constructție edificat.



Valoarea de asigurare pentru claădiri sț i constructții este:

 valoarea contractualaă  a lucraă rilor de constructții-montaj;

 lucraă rile de curaă tțare, legate de lichidarea raămaă sț itțelor la aparitția cazului de asigurare,
prejudiciul recuperabil (constituie 2-10% din valoarea contractualaă  a lucraă rilor de constructții-
montaj), dacaă  aceasta e stipulat îîn contractul de asigurare.

 valoarea de asigurare pentru masțini sț i  piese de schimb pentru ele, materiale,  utilaje,
edificii  sț i  constructții  provizorii,  tehnica  de  constructție,  mecanismele  de  constructție  sți
transportare sț i alte bunuri este valoarea de restabilire sau rechizitționare a bunurilor noi de
acelasț i tip sț i capacitate.

Contractul de asigurare poate prevedea stabilirea unor limite de raă spundere separate pentru:

 cauzarea prejudiciului fizic unei persoane;

 cauzarea prejudiciului fizic unui numaă r de persoane;

 cauzarea prejudiciului material unui numaă r arbitrar de persoane.

 

Prima de asigurare se calculeazaă  îîn functție de conditțiile asiguraă rii, optate de Asigurat, gradul

de risc, suma asigurataă , etc. potrivit tarifelor de asigurare, aprobate de Asiguraă tor.

Pentru o discuție mai amplă sau pentru alte detalii puteți apela la tel. 079887088

La încheierea contractului de asigurare la Rapidasig  Dvs beneficiați de următoarele avantaje:

– Consultanță  pe durata contractelor de asigurare si la survenirea cazului asigurat.

– Livrare gratuită și rapidă a asigurărilor;

Cu deosebit respect,                                                                               
Șef Secție Asigurări Facultative , 079 88 70 88
COJOCARU Valentina


